97學年度第2學期日間部暨進修部轉學招生考試試題
    □可使用計算機

請注意：

1.本試題計50題，每小題4分，共200分。

2.請選擇一個最適當的答案（單選題），以原子筆依次填寫在答案卷上。

3.答錯者不倒扣，未答者以0分計算。

1. 下列何者不是網路連線的線材?(A)雙絞線 (B)光纖 (C)單蕊電線 (D)同軸電纜 (E)遮蔽式雙絞線。
2. 目前在網際網路上做為每台電腦的唯一IP位址，例如:192.192.100.1，其長度共有 (A)4 (B)16 (C)2 (D)64 (E)1位元組。

3. 具有環保意識能節省電源的電腦稱為什麼電腦 (A)黑色電腦 (B)白色電腦 (C)簡易電腦 (D)無色電腦 (E)綠色電腦。

4. 週邊設備(例如鍵盤、滑鼠、掃瞄器等)是屬於 (A)記憶體 (B)軟體 (C)韌體 (D)硬體 (E)作業系統。
5. 電腦資料最小儲存單位僅能儲存二進位值0或1，此儲存單位稱為？ (A)位元(Bit) (B)位元組(Byte) (C)字組 (D)字串 (E)字形。
6. 32位元的個人電腦，一個位元組(byte)是由幾個位元(bit)組成？ (A)4 (B)8 (C)16 (D)32 (E)不一定。
7. 電腦儲存資料的單位中1GB(Giga Bytes)等於多少？ (A)2048 MB (B)1024 KB (C)1024 B (D)240 B(E)1024 MB。
8. 雷射印表機的規格上註明 600DPI 指的是什麼？ (A)列印速度 (B)解析度 (C)色彩種類 (D)置放紙張數 (E)印表機重量。
9. 下列何者為十六進位系統中最大的數 (A)A (B)D (C)G (D)F (E)9。
10. 十進位的"43"在二進位中是以 (A)101011 (B)100101 (C)110101 (D)101001 (E)111011表示。
11. 將八進位數值(7532.64)轉成十六進位是多少 (A)F5A.D (B)F5A.34 (C)3766.32 (D)941.58 (E)941.34。
12. 有一同位位元被加至7位元的ASCII碼，以形成8位元的奇同位碼，下列那一碼可能是正確的 (A)10101010 (B)11001110 (C)10111011 (D)10100101 (E)10101111。
13. 在非同步傳輸中，最常用何種偵錯技術來偵測所接收的資料是否有誤 (A)循環式冗餘檢測法(CRC) (B)區塊和檢測法 (C)遞迴檢測法 (D) 同位元檢測法 (E) 以上皆非。
14. 在布林代數的基本定理中，A+A=A稱為 (A)交換律(B)結合律 (C)單一律 (D)分配律 (E)統一律。
15. 下列布林代數運算，何者錯誤? (A) 1+1=1 (B) 0‧1=1 (C)0+1=1 (D)1‧1=1 (E)0+0=0。
16. 若硬碟陣列使用RAID 0+1至少需要多少顆硬碟? (A)1 (B)2 (C)6 (D)8 (E)4 顆。
17. 下列何者不是作業系統 (A)windows xp (B)UNIX (C) AUTOCAD (D)OS/2 (E)Windows Vista。
18. 計算機基本結構五個單元中，何者負責比較資料大小? (A)算術邏輯單元 (B)控制單元 (C)記憶單元 (D)輸入單元 (E)輸出單元。
19. 算術邏輯單元簡稱為 (A)CPU (B)PDA (C)I/O (D)ALU (E)RAM 。
20. 下列何者存取資料的速度最快? (A)快速存取記憶體 (B)隨機存取記憶體 (C)唯讀記憶體 (D)磁蕊記憶體 (E)硬碟。
21. 下列那一個設備不是記憶體裝置? (A)磁帶 (B)軟式磁碟 (C)顯示器 (D)光碟 (E)隨身碟。
22. 我們將電腦分成第一代、第二代、第三代、第四代等等，請問劃分的依據為何？(A)用途 (B)使用之電子元件 (C)功能與速度 (D)發展的年代 (E)不一定。
23. 被尊稱為「電腦之父」的人是誰?(A)比爾蓋茲 (B)范紐曼 (C)艾可特 (D)巴斯卡 (E)巴貝奇。
24. 我們常說的「PC」是屬於哪一類型的電腦?(A)超級電腦(B)大型電腦(C)微電腦(D)嵌入式電腦 (E)以上皆是。
25. 已知「A」的ASCII碼十六進位表示為41，請問「Z」的ASCII二進位表示為(A)01000001 (B)01011010 (C)01000010 (D)01100001 (E)01100011。
26. 以2 bytes來編碼，最多可以表示多少個不同的符號？(A)2 (B)128 (C)32768 (D)65536 (E)256。
27. 一般計算機內，表示字元符號最常用的是哪兩種數碼？(A)ASCII碼及BCD碼 (B)CCCII碼及CICSII碼 (C)ASCII碼及EBCDIC碼 (D)數值碼及文字碼 (E)Big 5碼及BCD碼。
28. 在ASCII中以十六進位41表示A，而表示字元D的ASCII十六進位值為多少？(A)44 (B)41 (C)51 (D)61 (E)50。
29. 有4位元二進位碼，下列哪一個進位碼等於它本身的2's補數？(A)1001 (B)1101 (C)1000 (D)1010 (E)以上皆非。
30. 資料單位何者係依由小而大順序排列?(A)bit MB KB GB byte(B)bit byte KB MB GB(C)bit byte MB GB KB(D)bit GB byte KB MB (E) bit MB byte KB GB。
31. 下列何者是可規劃式唯讀記憶體之縮寫?(A)PROM (B)BIOS (C)RAM (D)ROM (E)以上皆非。
32. CPU是利用哪一種單向匯流排選擇正確的裝置?(A)資料 (B)控制 (C)信號 (D)位址 (E)不一定。
33. 磁片上之內部同心圓小於外部同心圓，則對其所儲存的資料量而言(A)內部同心圓大於外部同心圓 (B)內部同心圓等於外部同心圓 (C)外部同心圓大於內部同心圓 (D)內部同心圓和外部同心圓所儲存的資料密度相同 (E)不一定。
34. PDA是下列何者的簡稱？(A)自動銷售點 (B)筆記本型電腦(C)全球定位系統 (D)家庭自動化 (E)個人數位助理。
35. 磁碟中設定地址最小的單位為何？(A)磁軌(Track) (B)位元(Bit) (C)位元組(Byte) (D)磁集(Cluster) (E)字元組(Word)。
36. 請問40倍速與20倍速的CD光碟機相比較，最主要的差異為何？(A)儲存容量，40倍速為20倍速的2倍 (B)尺寸大小，40倍速為20倍速的2倍 (C)儲存密度，40倍速為20倍速的2倍 (D)讀取速度，40倍速為20倍速的2倍 (E)不一定。
37. Java是屬於何種語言?(A)組合語言 (B)機器語言 (C)低階語言 (D)遊戲軟體 (E)高階語言。
38. RS232採用何種方式傳資料?(A)串聯 (B)並聯 (C)並串聯 (D)串並聯 (E)不一定。
39. 小嶺說他昨天買了一台1200*2400的掃描器，更精確的說1200*2400應該是(A)1200mm*2400mm (B)1200dpi*2400dpi (C)1200bps*2400bps (D)1200色*2400色 (E)1200g*2400g。
40. 檔案的副檔名經常用來作為檔案型態的區別，下列何者錯誤?(A).bmp屬於圖形檔 (B).jpg屬於音樂檔 (C).zip屬於壓縮檔 (D).txt屬於文字檔 (E).gif 屬於圖形檔。
41. 在RGB彩色模式中，將紅、綠、藍三色以色彩強度(255, 255, 255)混合，所得顏色為何？(A)藍色 (B)黑色 (C)黃色 (D)紫色 (E)白色。
42. 將1秒的聲波做20000次的取樣和10000次取樣，做出的數位語音何者為佳？(A)10000次 (B)20000次 (C)一樣 (D)不能比較 (E)不一定。
43. 假設一個指令循環要花50ns，若將指令拆成五個步驟來做，它們所需時間如下：IF(10ns)，MEM(20ns)，EXE(10ns)，WB(5ns)， ID(5ns)。試問若有100個指令要執行，管線作法分別要花多少時間? (A)50 ns (B)100 ns (C)5 ms (D)50 ms (E)5 us。
44. 下列網路架構中，哪一種會因任一部電腦有問題，而導致網路中所有電腦都無法聯繫？(A)星狀 (B)環狀 (C)樹狀 (D)匯流排 (E)以上皆是。
45. WWW 是指 (A)廣域網路 (B)全球資訊網 (C)遊戲網路 (D)數據機 (E)校園網路。
46. 下列何者不是網路通訊協定?(A)NetBEUI (B)TCP/IP (C)IPX/SPX (D)ASP (E)以上皆非。
47. GPRS是一種(A)分碼多重擷取系統 (B)全球行動通訊系統 (C)地理資訊系統 (D)整合封包無線電服務技術 (E)定位系統。
48. 下列IP位址的寫法，何者正確?(A)168.95.301.83 (B)207.46.265.26 (C)192.192.100.1 (D)140.333.111.56 (E)192.192.1.1000。
49. IP位址基本上是由四組數字，以「.」符號隔開組成，請問每一組數字的最大值為何？(A)128 (B)225 (C)226 (D)255 (E)127。
50. 下列何種可以編撰網頁的動態效果？(A)Basic (B)Java Applets (C)Fortran (D)COBOL (E)C++。
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